(2.’]“'{ Bélme Islemini Kavrayalim

Matematik Degerlendirme Testi

1) Yanda verilen bdlme 12| 3
islemi ile ilgili verilen
lerden hangisi yanlistir? - ....

A) 12 sayisi 3'e bolunecektir.
B) Bolime 4 yaziimahdir.
C) 3 sayisi 12'ye bollinecektir.

2) Yandg Yerllen bélme 20| 4
isleminin yan yana B
yazilisi hangi secenekte - ....
dogru yazilmistir?

A)2 +20
B)20 = 4
C)20+ 6

3) Asagidaki bolme islemlerinden hangi-
sinin sonucu yanlis yazilmistir?

A)20+4=6
B)18 +3=6
)30 +5=6

4) 22 tane sekeri 4 arkadas aralarinda
paylasmak istiyor.Sekerler paylasildiktan
sonra geriye kag tane kalir?

A)1l B) 2 C)3

5) Bir sepetteki 48 yumurtadan
27 tanesi kirildi. Geriye
kalan yumurtalarn 3 arkadas
aralarinda paylastilar. Buna
godre her birine kacar yumur-
ta duser?

A) 8 B) 10 )7

6) Ogretmen, 6grencilerine 12 sayisini 3’ e
bélmelerini sdylemistir. Buna gére hangi
ogrenci islemi deftere dogru yazmistir?

12| 3
A) Hakan =—

12 | 12
B) Burcu =——

3 112
C) Samet —— —

7) Bir baba elindeki 40 % yi 4 gocuguna esit
olarak paylastiracaktir. Buna goére ¢ocuklara
kac © para dlser?

A) 20 B) 15 C) 10
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8)

21 sayisinin
icinde kag tane
7 vardir?

A) 2 B) 3 C) 4

9) 12 dilim peyniri 4 adet tabada esit bir
sekilde nasil paylastirabiliriz?

A) Her tabada 3 dilim peynir koymaliyiz.
B) Her tabaga 2 dilim peynir koymaliyiz.
C) Her tabaga 4 dilim peynir koymaliyiz.

10) Gorseldeki kuglar icin - off off o o &
yuva yapimasi gere- o o6 of

kiyor.Her yuvada 2 kus
olmalidir.Buna gore kuslara kag tane yuva
yapiimaldir?

A)3 B) 4 C)2

11) Yanda verilen gorsele
gore asagidakilerden

hangisi yanlistir?

A) 2 kisiye 2'ser cilek diger.

B) 4 kisiye 1'er gilek diser.
C) 3 kisiye 2'ser cilek duger.
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Yukaridaki gorsel ile ilgili verilenlerden hangisi
yanhstir?

A) 3 cocuk balonlari esit olarak paylasabilir.

B) Balonlari 4 gocuk paylasirsa her birine 5'er
balon diser.

C) Balonlar 5 gocuk paylasirsa her birine
4'er balon diger.

3 [10] 1214 16| 18] 20

Yukaridaki kutularda bulunan sayilarin her biri
2'ye bolunecektir.Sayilar 2’ye boliindikten
sonra tim sayilarin toplami kag olur?

A) 46 B) 44 C) 45

14) Asadida verilen bolme islemlerinden hangi-
sinin bolumu 6'dir?

30‘5 32{8 1819

A) B) C)

15) Yanda verilen bélme 32| 4
isleminde bolim kagtir?

A)5 B) 8 )7
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